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Вступ 

Будучи відповідальною всесвітньою компанією з виробництва продуктів харчування і напоїв, 

ми прагнемо піклуватися про добробут сільськогосподарських тварин на кожній ланці свого 

ланцюга постачання. Ми переконані, що можемо продовжувати розвивати наш бізнес і 

задовольняти потреби наших споживачів, водночас відповідаючи очікуванням зацікавлених 

сторін щодо відповідних стандартів догляду, здоров'я і добробуту сільськогосподарських 

тварин в нашому ланцюгу постачання харчових продуктів. 

Ми робимо все, що в наших силах, щоб дотримуватися принципів гуманного ставлення до  
тварин на протягу всього ланцюга сільськогосподарського постачання. Дана Політика служить 
зобов'язанням до виконання з боку Strauss Group, керівництвом для менеджерів та 
співробітників нашій організації, а також обіцяння нашим споживачам і всім особам, з якими 
ми взаємодіємо. 
 
У 2016 році ми приєдналися до Dairy Sustainability Framework (DSF) – глобальноі  платформі для 
переробників молочної продукції, фермерів та інших організацій, яка визначена для того, щоб 
підтримувати і покращувати екологічну стабільність, добробут тварин і подавати щорічний звіт 
про досягнутий прогрес. Структура DSF була розроблена організацією Global Dairy Agenda for 
Action (GDAA) в рамках прагнення до екологічної стабільності, з метою встановлення 
комплексних цілей і досягнення узгодженості в глобальному масштабі серед виробників в 
молочному секторі. Strauss пишається тим, що став першою компанією-учасником цієї 
структури з Ізраїлю. 
 
 

Сфера діяльності 

Сфера дії нашої Політики гуманного ставлення до  тварин охоплює всю діяльність Strauss Group 

на протягу всього ланцюга постачання, включаючи, наскільки це можливо, відповідні 

показники діяльності наших постачальників. 

Ланцюг постачання Strauss Group включає в себе сільськогосподарських тварин, наприклад, 

корів, які постачають молоко для наших молочних продуктів. 

 

Подробиці  

П'ять свобод для сільськогосподарських тварин 

 
Ми визнаємо прийняті на міжнародному рівні стандарти «П'ять свобод» по догляду за 
тваринами, що перебувають під контролем людини, і впроваджуємо їх серед фермерів по 
всьому ланцюгу постачання: 
 
1. Свобода від голоду і спраги - шляхом надання доступу до води та їжі, які підтримують гарне 

здоров'я і активність.  
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2. Свобода від дискомфорту - шляхом надання відповідного середовища для проживання, 
включаючи житло і місце для сну та відпочинку. 

3. Свобода від болю, травм або хвороби - шляхом надання превентивних заходів або ранньої 
діагностики та лікування. 

4. Свобода природної поведінки - шляхом надання достатнього місця, відповідних 
сприятливих умов і пристосувань, а також компанії собі подібних. 

5. Свобода від страху і стрессу - шляхом забезпечення відповідних умов і відносини, які 
виключають моральні страждання 
 

 

Ресурсозберігаюче ведення сільського господарства 

 

Благополуччя сільськогосподарських тварин є частиною нашої стратегії ресурсозберігаючого 

ведення сільського господарства. 

Ми прагнемо, щоб наші постачальники дотримувалися вимог законодавства в усіх 

відношеннях, які стосуються добробуту тварин. Крім того, ми встановили чіткі стандарти 

догляду, якіх очікуємо від наших постачальників. В міру потреби ми допомагаємо 

постачальникам поліпшити їх роботу, щоб відповідати нашим директивам. 

 

Ми переконані, що гарні схеми забезпечення добробуту сільськогосподарських тварин 

включають в себе такі аспекти, як відмова від маркування корів, використання гормонів росту і 

зайвих лікарських препаратів. Це також містить харчування та здоров'я тварин з 

відповідальним використанням антибіотиків, вирощування телят разом з іншими в тій же 

віковій групі і так і екологічні аспекти, як використання ресурсів і запобігання забрудненню 

навколишнього середовища, енергоефективність, повторне використання води та утилізація 

відходів. Також це охоплює умови праці і безпеку робітників молочного господарства та 

сільськогосподарських працівників. 

Ми тісно співпрацюємо з нашими партнерами по ланцюгу поставок, щоб гарантувати, що вони 

підтримують настільки високі стандарти утримання сільськогосподарських тварин, яких ми 

хочемо досягти. Ми проводимо щорічні оцінки якості та екологічної стабільності і працюємо з 

нашими фермерами над способами підвищення продуктивності. 

 

Екологічно стійке землеробство 

 
Ми розробили програму «Стійке землеробство», яка пропонує фермерам як структуру, так і 
гнучкість і включає в себе різні аспекти піклування про благополуччя корів та якість молока, а 
також пропонує молочним фермам вибір, якому з цих аспектів вони надають пріоритет в 
залежності від розміру і можливостей кожної молочної ферми. Програма вже діє у всій нашій 
мережі молочних ферм в Ізраїлі. 
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Ми допомагаємо нашим фермерам через консультування і проведення аудиторських 
перевірок, щоб вони могли відслідковувати свій прогрес і забезпечувати виконання своїх 
зобов'язань. 
 
 

Ми пропонуємо керівникам і працівникам ферм тренінги та підтримку професійних 

консультантів, які дозволять їм ознайомитися з інноваційними методами і новими підходами 

до забезпечення добробуту тварин. 

 

Досліди на тваринах 

 

За власним вибором Strauss Group не проводить і не підтримує проведення тестів на тваринах, 

безпосередньо або через третіх осіб. Щоб оцінити безпеку і якість нашої продукції, ми 

використовуємо широкий спектр методологій, які не включають ніякі види дослідів на 

тваринах. 

У випадках, коли законодавчі або нормативні вимоги вимагають проведення випробувань на 

тваринах для демонстрації безпеки інгредієнтів, ми прагнемо звести до мінімуму необхідне 

тестування і кількість задіяних тварин, а також отримуємо на наші дії етичне схвалення 

відповідних регулюючих органів. 

 

Ми ділимося своєю стурбованістю з приводу етичного і гуманного поводження з тваринами з 

нашими постачальниками і іншими особами в галузі. Ми заохочуємо використання 

альтернативних методів тестування, коли це можливо. 

 

Відповідність 

Ми постійно вживаємо необхідні дії, щоб дотримуватися всіх законів і правила на всіх ринках, 

на яких ми працюємо. На галузевому рівні ми співпрацюємо з метою підвищення обізнаності 

про добробут тварин і просування галузевих стандартів. 

 

Наші менеджери несуть відповідальність за реалізацію політики і практики в галузі 

забезпечення добробуту тварин нашими постачальниками, а також за моніторинг прогресу та 

ефективності, звітують перед своїми менеджерами і головним керівництвом ланцюга 

постачань в Strauss Group. 

 

Ми дотримуємося прозорості щодо конкретних стандартів добробуту та будемо регулярно 

звітувати про досягнутий прогрес. 
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Разом з нашими партнерами ми прагнемо докладати всі наші зусилля в постійне 

вдосконалення. Тому ми будемо продовжувати кидати виклик собі і нашим партнерам, 

встановлюючи амбітні цілі і залішаючісь лідером на цьому шляху. 

 

Повідомлення 

Дана політика доступна співробітникам Strauss Group через наш внутрішній інтернет-портал, а 

також на нашому корпоративному веб-сайті. 


